



Центр адаптации и реабилитации инвалидов поздравляет всех фотолюбителей с Международным днем фотографа, который отмечается 12 июля.

В нашем учреждении с 2013 года работает фотошкола, где люди с ограничениями в здоровье обучаются основным техникам и приемам фотосъемки. Начинающие фотографы работают на профессиональном оборудовании, подаренном губернатором Саратовской области В.В.Радаевым. Обучение навыкам фотосъемки проводит опытный педагог и фотограф Татьяна Савельева.

В 2015 году выпускники фотошколы объединились в фотоклуб «Отражение», где его участники обмениваются опытом, организуют совместные проекты, выставки. Творческий коллектив постоянно развивается и пополняется новыми участниками. Вместе ребята могут более полно раскрыть свои творческие способности, попрактиковаться в различных видах фотосъемки и открыть для себя новые виды фотоискусства.

Коллектив Центра реабилитации инвалидов «Парус надежды» желает всем фотолюбителям профессионального роста, новых творческих успехов, хороших кадров и ярких красок!